

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 L., negyedévre
7 P. Egyszeri ár
10 fillér. —
Megjelenik a kora
éjféltől órákban.

Bajai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Bács-
Zsibó Bódog-tér 3.
Telefon: 45. Bácsalmás,
Kézmitves-u.
31. Telefonszám 16.

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

XIX. évfolyam 4. s

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. január 6., szerda

Legújabb jelentés a pápa állapotáról

XI. Pius pápa betegségéről hétfőn délután hivatalos jelentést adtak ki s ebben közölték, hogy az érzelmesedés nagy foka megterhelte a szívmotot és zavarta a szív működését. Ennek következtében vérkeringési zavarok mutatkoztak. A nyugalom és a kellő gondosság után javuló irányzatot mutatnak ezek a zavarok.

A jelentés szerint bár remélhető, hogy a zavarok fokozatosan javulhatnak, de a pápa nagy kora és szivgyengesége következtében a betegség aggasztó.

A pápa elé járuló egyházi előkelőségek egybehangzóan azt mondják, hogy nem igaz az a híresztelés, hogy a Szentatya állapota óráról órára rosszabbodik.

Előadás a mai élet legfontosabb kérdéseiről

A Katolikus Egyesülés január 10-én vasárnap tartja legközelebbi közzétett előadását. Az előadás címe: A család és az élet. Ennek az érdekes tárgyú előadásnak keretében foglalkoznak a mai időben oly fontos kérdésekkel, amelyek a család isteni intézményében a nemzet életének és jövőjének is alappillérei. Az előadó P. Haker György szegedi jézusársági atya lesz, aki a január 8-án kezdődő háromnapos Szent Család ájtatosságát is vezeti. A bajai katolikus hívek ezen a nagyfontosságú tárgyról szóló előadáson is érdeklődéssel és nagy számban fognak részt venni.

Megkezdtek a farsangi Stefánia-mulatság előkészítő munkáját

A Stefánia Szövetség bajai fiókja február 6-án rendezi meg az idei jótékony célú farsangi táncmulatságát. A Stefánia-bál minden évben a legsikerültebb farsangi mulatságok közé tartozott s így érthető, hogy a közönség a legnagyobb érdeklődéssel várja ezt a jótékony célú és nagyszabású farsangi bált. A mulatság a Nemzeti Szálló helyiségeiben lesz. A Stefánia Szövetség helyi fiókjának vezetői és a mulatság rendezői már megkezdtek az előkészítő munkát, hogy a bajai közönség részére minél felejthetlenebbé tegyék ennek a bál éjszakának kellemes óráit.

Csütörtökön délben érkezik dr. Johann Béla államtitkár kíséretében Bajára Kozma Miklós belügyminiszter

Ma reggel készült el véglegesen Kozma Miklós belügyminiszter bajai és megyei látogatásának programja. A belügyminiszter a reggeli órákban autóval indul Budapestről Bajára és délután érkezik a cisztercita rendház elé, amelynek bajai tartózkodása alatt vendége lesz. Kozma belügyminisztert utján elkíséri dr. Johann Béla belügyi államtitkár.

A belügyminiszter tiszteletére ebéd lesz a Nemzeti Szállóban s a polgármester kéri a város közönségét, hogy azon minél nagyobb számban jelenjen meg. Az ebéden résztvenni szándékozók részvételt kérnek dr. Szabolcs Nándor városi aljegyzőnél jelenthetik be. (Telefon 80 Régi postaház I. emelet 2.)

A délután folyamán a belügyminiszter megtekintí az inség

munka létesítményeit, a téli kikötőt, a Türr emlékművet, a torkolatot, majd dr. Johann államtitkár kíséretében a város szociális intézményeit, a kórházat, szeretetkórházat látogatja meg. Este szükkörű vacsora lesz ugyancsak a Nemzeti Szállóban.

Pénteken a belügyminiszter a megyében tesz körutatót, amelyre dr. Fernbach Bálint főispán és vezér Bajsey Ernő alispán is elkísérik. A végleges programot csak ma délelőtt állapítják meg, de minden valószínűség szerint a belügyminiszter Bácsalmáson, Jánosalmán és Csávolyon tesz látogatást.

A belügyminiszter látogatása teljesen hivatalos jellegű. Itt tartózkodása alatt az idő rövidsége miatt a miniszter nem fogad.

Bács megye közönsége még egy vonatjáratot kér a nyári menetrendbe

Közöltük, hogy a vármegyei érdekeltségek előtt január 7-én fogják ismertetni Pécsen az üzletvezetőség nyári menetrendtervezetét. Hogy az új menetrend amely május 22-étől lesz érvényes, mennyiben tér el a tavalyitól, azt nem tudjuk, de a jelek szerint az üzletvezetőség nem szándékozik jelentősebben megváltoztatni a tavalyi nyári menetrendet.

A vármegye közönsége azonban elégedetlen a mostani menetrenddel. Évek óta hangoztatják a vármegye és a különféle egyesületek gyűlésein, hogy a pécsi üzletvezetőség nem sokat törődik a Duna-Tisza-közérség közönségének érdekeivel. Több ízben hangoztatták, hogy a bácskai közönség sokkal jobban meg volt elégedve a menetrenddel addig, amíg a budapesti üzletvezetőséghez tartozott. Azóta, amióta a pécsi üzletvezetőséghez

csatolták, egyre rosszabb a bácskai menetrend. Legutóbb a vármegye törvényhatósági bizottságának gyűlésein már elhatározták azt is, hogy kéri fogják a bácskai vonalak visszacsatolását a budapesti üzletvezetőséghez.

Értesülésünk szerint a megye közönségének nevében még egy vonatpár beiktatását fogják kérni a nyári menetrendbe. A javaslat szerint az este háromnegyed 10-kor Félégyházáról Halasra érkező motoros vonat lehetne közlekedtetni Bajáig s ugyanaz indulhatna vissza még éjfél előtt. Ezenkívül hajnalban 3 órakor indulhatna egy vonat Halasra és este 7 óra tájban egy Halasról Bajára. Javasolják egy külön motorosjárat közlekedtetését Baja és Bácsalmás között és a Halasról délelőtt 11 óra után induló vonat későbbi indítását az iskolába bejáró tanuló érdekeiben.

Hogyan készült a Diák-bár előadására a Kath. Egyesülés műkedvelő gárdája

Hetek óta halljuk város szerte, hogy az emberek mindenütt a Diák-bár holnapi előadásáról beszélnek. Érdeklődéssel figyelte eddig is mindenki a darab próbáinak menetét, de ez az érdeklődés annál jobban fokozódott, minél jobban közeledett a Diák-bár előadásának napja.

Ez a nap holnap szerdán lesz. Holnap este 8 órai kezdettel kerül színre Lovas Andor főkapitány operettje: a „Diák-bár”. Az előadás fényes tanubizonyossága lesz annak, hogy a darab szereplői mind kivétel nélkül, fáradhatatlan áldozatkészséggel, nem törődve a késő éjszakába nyúló próbákkal, minden erejüket megfeszítve dolgoztak a darab sikerének érdekében.

Minden szereplő átérzi azt a felelőséget, melyet magára vállalt akkor, amikor a szerepet elvállalta és igyekszik tehetségéhez mérten a legjobbat nyújtani.

Meg kell említenünk itt Ákos Erzsit, aki minden szabad idejét feláldozza, hogy az általa betanított táncok precízen, fennakadás nélkül menjenek az előadásra. Szeremleci Lőrinc a darab rendezője, már csak az utolsó simításokat végzi, de a kiváló képességű tehetséges rendező figyelő szemekkel őrködik, hogy észrevegye a legkisebb hibát is és még idejében kijavítsa.

Bánhidai Imre Dobossy Pista és Buday Ilonka Ilus szerepében a szerző főbemutató dalaival hódítják meg a közönséget.

A kitűnő és mindenki által ismert táncos komikus Rábl házaspár képességeiről írni felesleges, mert hiszen őket mindenki úgy ismeri mint tehetséges műkedvelőket, azonban meg kell emlékeztünk azokról az újszerű táncokról, melyekkel a közönség elé lépnek és amelyeket Rábl Béla állított össze.

A Diák-bár holnapi előadása a Központi Szálló színháztermében kerül színre. Jegyek korlátolt mennyiségben előjegyezhetők az „Új Életben”.

Ára: 10 fillér

Estélyi és bálai cikkek nagy választékban Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

Az új egyházi esztendő Ünnepek rendje 1937-ben

Az 1937. közönséges esztendő pénteki nappal kezdődött. Vízkereszt, vagy másképpen háromkirályok ünnepe (január 6.) szerdai napra esik. Január 10-én, mint Vízkereszt nyolcadábaa lévő vasárnapon tartja az egyház a Szent Családnak ünnepét.

Február egyetlen ünnepe, Gyertyaszentelő Boldogasszony (február 2.) keddre esik. Február 10-én van Hamvazószerda és ezzel megkezdődik a nagybőjt. Márciusnak még nem egészen közepén lesz Feketevasárnap (márc. 14.), amikor a templomokban a keresztet sötét lepellel borítják be.

Március 19-én Szent Jézus ünnepe ezidén egybeesik a Hétfájdalmu Szent Szűznek a Feketevasárnap utáni péntekhez kötött emléknappal. Március 21-én, Virágvasárnapal kezdődik meg a nagyhét. Március 25-én, amikor más években Gyümölcseltő Boldogasszony ünnepét töljük, ezidén a haragszót elnémító Nagycsütörtök virrad ránk. Március 26. Nagypéntek, március 27. pedig a feltámadás ünnepségét meghozó Nagyszombat. Husvét vasárnapja tehát március 28-án lesz. Utoljára 1880-ban, vagyis ötvenhét évvel ezelőtől esett erre a napra husvét.

A Nagycsütörtök miatt helyéről kimezditott Gyümölcseltő Boldogasszony napja átkerül a husvét-hetért bezáró Fehérvasárnap utáni hétfőre, április 5-re. Április 25. buzaszenteiő Szent Márk evangélista napja ezuttal vasárnapon van.

Május legelején (3., 4., 5.) vannak a keresztjárónapok a könyörgő körmenetekkel. Május 6. Aidozócsütörtök, május 16. és 17. a két pünkösdi ünnep, május 23. Szent háromság vasárnapja, május 27. pedig Urnapja.

Ezzel május vége előtt már le is záródik a mozgó ünnepek sorozata. Juniusra már nem jut idén mozgó ünnep.

A nyárnak ünnepei közül Szent Péter és Pál apostolok napja (junius 29) keddre, Nagyboldogasszony (augusztus 15) vasárnapra, Szent István királyunk ünnepe (augusztus 20) péntekre esik. Kisasszonynapja, vagyis Boldogasszony születése (szeptember 8) szerdán van. Október 31 vasárnap Krisztus Király ünnepe. Min-

denszentek napja (november 1) tehát hétfőre esik.

Majdnem teljes négyhetes ádvént kezdődik november 28-án, az első ádvénti vasárnapal Szepőtelen Fogantatás napja (december 8) szerdán van. Karácsony ünnepe (december 25) szombatra esik, a második ünnep, vagyis Szent István első vértanu napja

pedig vasárnapra. A péntekkel kezdődő év pénteki nappal zárul.

Liturgiai ujságja ennek az évnek az, hogy a nem régen szentté avatott Bosco Janos officiuma és miséje kötelezően el van rendelve. A szentnek napja január 31. Az idén azonban csak megemlékezés lehetséges róla, mert ez a nap éppen Hatvanadvasárnapra esik.

15 millió pengő a fedezeti hiány a Magyarországon működő biztosító társaságoknál?

A közönség szorongva várja a megnyugtató felvilágosításokat, de a BIOSZ hallgat, mint a sir. — A legerélyesebb intézkedésekkel kell megakadályozni a pánikhangulat kitérését

Fájó meglepetést és kínos megdöbbenést keltet országszerte a biztosító intézetek Felügyelő Hatósága több hónapig tartó szigorú revíziójának eredménye. A katasztrófális Phönix botrány tanulságai nyomán ugyanis a Felügyelő Hatóság dicsekvőremlő eréllyel irányította reflektorát a Magyarországon működő valamennyi biztosító társaság vagyoni helyzetének kimutatására s ennek során kiderült, hogy néhány kivételtől eltekintve igen jelentékeny hiányok mutatkoznak a díjtartalékok körül. Már pedig

a díjtartalék ópsége végtelenül fontos a kliensek szempontjából, hiszen a Phönix összeomlását is a díjtartalék hiánya eredményezte

s láthatjuk, hogy a szerencsétlen Phönix ügyfelek mennyire pörüljártak ennek következtében.

Köztudomásu, hogy különösen a jó békebeli aranykorában befizetett életbiztosítások szegényteljes és nyomorék 5%-os valorizációja óta mennyire megrendült a bizalom a magyar publikum körében a biztosítási szak-

ma iránt. Es ezt a bizalmi válságot alaposan megoövelte a Phönix botrány, amelynél a közönség úgy látta, hogy

a Phönix konkurrensai a biztosítási szakma presztizsének megvédése helyett a legönzőbb módon járnak el és a közönség érdekeinek megvédése helyett minél több hasznot igyekeznek húzni a saját javukra a Phönix összeomlásából

És éppen akkor, amikor a publikum egyre nagyobb ellen-szenvel és elkeseredéssel látta a biztosítási szakma körül mutatkozó kínos jelenségeket a Felügyelő Hatóság kemény revíziója kiderítette, hogy alig van olyan intézet, amelynek díjtartaléka körül minden rendben volna. Mirek szerint mintegy 15 millió pengőt tesz ki az összes belföldi intézeteknél és a külföldi biztosítók itt működő fiokjainál a fedezeti hiány. Ez olyan horribilis összeg hogy bármennyire is remélni szeretnénk egy nyomasztó probléma sima megoldást: az érdekelt publikum mégsem törheti szó nélkül, ölbetett kézzel, hogy a biz-

tosítási szakma érdekképviselete, a BIOSZ, előkelő hallgatással térjen napirendre a dolog felett. Több százezer polgárt érint ez a nagyor nehéz kérdés és az érdekeltek kliensek azt hiszik, hogy ha az ő keservesen befizetett biztosítási díjuk nem Csáky szaltmája, akkor

éppen ideje lenne, hogy a BIOSZ vezetői álljanak már végre a nyilvánosság elé és magyarázzák meg kétségbevonhatatlan adatokkal, hogy a Felügyelő Hatóság által feltárt bajok nem okoznak-e újabb földrangést a magyar biztosítási szakmában

s van-e félivalója a közönségnek, vagy nincs? Mondják meg azt is a BIOSZ vezetői, hogy

a 15 millió pengő hiányból pótolta-e már valamennyit az érelatott biztosító társaságok, mennyi a még mindig fennálló hiány s a mutatkozó deficiteket miképpen lehet kiegyenlíteni, vagy ellúntatni?

Arra is joggal kíváncsi a publikum, hogy

amikor nehéz milliók hiányzanak a díjtartalékokból, miként lehetséges, hogy a szóbanforgó biztosító intézetek vezetői krézusi fizetéseket és jutalékokat kapnak s közülök számosan az évi jövedelme sokszorosán meghaladják a magyar kormány elnökének a fizetését.

Lehet-e tovább is túrni egy olyan rendszert, amely mellett ijesztő hiányok mutatkoznak a díjtartalékok körül, viszont ugy-rásszerűen gyarapodik a biztosító társaságok vezetőinek a magánvagyona? Természetesen senki sem kételkedik ezeknek az uraknak az egyéni és üzleti tisztességében, de

kétségbeejtően kirívó, hogy egyes biztosító intézetek üzleti helyzete egyáltalán nem áll párhuzamban a vezetőik detációival.

A BIOSZ további némasága könnyen pánikot kelthet a biztosított közönség körében s ha ez bekövetkezik: teljes mértékben terhelné fogja a felelőség a bajokért a biztosítási szakma közismerten kétkelkezes vezetőségét.

Venni vagy eladni akar?
Hirdessen a Bácskai Újságban



Jó rádiót Brusztnál

HIREK

Január

6

Szerda
Vizkereszt

Éjjeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap á. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délben 12 órákor, várható időjárás a következő 24 órára:

A nyugati szél gyengülése. Éjjel és nappal sok helyen köd. Az északi megyékben néhány helyen eső. A hőmérséklet az olvadáspont felett marad. A hegyeken is folytatódik az olvadás.

Budapesten ma délben +5.0, Baján ma reggel +0.3, délben +5.4 fok volt a hőmérséklet.

Bajai Kisnaptár

Január 6-án délután 3 órákor a Bajai "Tóth Kálmán" Polgári Kaszinó közgyűlése.

Január 6-án este 8 órákor a Központi Színháztermében: Diákbár operett a Kat. Egyestülés rendezésében.

Január 9-én este fél 10 órákor Turul táncestély a Központban.

Január 10-én este 8 órákor Fodraszbál a Központi Szállóban.

Január 23-án este 9 órákor a Ciszterci Öregdiákok háziestélye a Nemzeti Kaszinóban.

A HONSZ közgyűlése. A HONSZ bajai csoportja január 10-én, vasárnap délelőtt 11 órákor a Központi Szálló tánctermében tartja tisztújító közgyűlését, amelyre ezúton is meghívja tagjait az elnökség. A közgyűlés tárgysorozata a következő: vitéz Somló János elnöki megnyitása, Magyar Hírszék, a központi kiküldöttek előadása, zárszámadás beterjesztése és a főmenüvénnyel megadása, tisztújítás, esetleges indítványok.

Meghalt dr. Sztipics Károly szabadkai ügyvéd volt polgármester. Hétfőn hosszas és kínos szenvedés után 53 éves korába meghalt dr. Sztipics Károly ügyvéd nyugalmazott szabadkai polgármester és volt főispán. Polgármesterré 1927-ben nevezték ki s ő folytatta le az egyetlen városi választást a megszállás utáni években. Pártja ekkor nagy győzelmet aratott s polgármesterré választotta. Állásában 1929 május végéig maradt.

Fát loptak a fázos tolvajok. Schmiedt Lajos halász följelentést tett a rendőrségen is meretlen tettes ellen, mert tegnap éjjel Arpad utca 30 szám alatti házában udvarából hat hasáb fát ellopott. A rendőrség a tolvajok kézrekerítésére a nyomozást megindította.

Érelmeszesedés veszélye fenyegeti

a 40 éven felüli embert. A klinikai vegytani intézet kimutatta, hogy a jászkarajenői Mira vizek erősen jódosak is, tehát nemcsak az emésztést, gyomor-, epe-, máj-bajokat gyógyítják, de megelőzik az érelmeszesedést is. Kérdezze

meg orvosát

Kapható a gyógyszertárakban, Cserba, Mi Botunk, Farkas és Markó és az egyedárusító Stampfl (Prohászka utca 3. sz az Uránia mozi mellett) cégeknél.

A járásbíró 1937. évi beosztása. A bajai járásbíró elnöke, Nagy Miklós az 1937. évre a következő beosztást tette közzé: Az elnöki ügyeket továbbra is dr. Nagy Miklós a járásbíró elnöke végzi. Polgári peres ügyek: dr. Nagy Miklós járásbíró elnök, Thurzay Károly dr. alelnök, Hétfényi Miklós dr., Csaplár Sándor dr. Polgári nem peres ügyek: dr. Nagy Miklós, Csaplár Sándor dr. Bűnügyek: Nagy Miklós dr., Thurzay Károly dr. Telektörvényi ügyek: Nagy Miklós dr., Pogonyi Andor dr. Társadalombiztosító ügyek: Nagy Miklós dr., Thurzay Károly dr. Végrehajtók: Batkay József, Horváth Andor, Popini László Albert.

Védjük az éneklő madarakat. A rendőrség a kivárosokban, főleg a Kálvária környékén észlelte, hogy fiatal gyermekök légpuskával, gummipuskával stb. tömegeken irtják az éneklő madarakat. A rendőrség fölhívja a gyermek szüleit, hogy gyakoroljanak nagyobb felügyeletet gyermekeik felett, mert a hatóság kénytelen lesz a fegyver őrizetbevétel mellett szükség esetén a kihágási eljárást megindítani, vagy megtorlásért az iskolai hatóságokhoz fordulni.

Edesanyja vérével mentették meg a jánoshalmi féltékenységi dráma áldozatát

Szabó Ferenc 25 éves jánoshalmi gazda féltékenységi rohamában felmetszette 23 éves feleségének a hasát. A szerencsétlen fiatalasszony rengeteg vért vesztett és a már fellépő szívgyengeség szükségessé tette az azonnali vérátömlesztést. Leánya életének megmentésére maga az edesanya, Miskolci Sándorné ajánlotta fel vérért az átömlesztés céljaira. A vérátömlesztés után a szerencsétlen fiatalasszony állapota jobbra fordult, de még mindig súlyos, tekintve, hogy a tizenöt késszurás több helyen a beleket érte és azokat is átfurta.

Számos női bajnál, végtelen nagy megkönnyebbülést szerez reggel éhgyomorral egy fél pohárnyi terméskeserűvíz. „Ferenc József” keserűvíz azáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhigítja és akadálytalanul kiűrti, azonnal pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

URANIA

Január 5-én, kedden 6. fél 9-kor.
6-án, szerdán fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
7-én, csütörtökön 6. fél 9 órákor.

Az első előadások filléres helyárrakkal
A Fox-filmgyár legnagyobb filmje!

Halálbrigád

A szerelem és a kötelességteljesítés nagy filmje 16 felvonásban.

Főszerepben:
Claudette Colbert
Ronald Colman
Rosalinda Russel

Hiradó kiegészítés

— Január 31-ig kell jelentkezni a rendőrségen azoknak, akik 18 évüket betöltötték. Minden magyar állampolgár életének 19-ik évébe való belépését annak az évnek január 31-éig, amelyben a 18-ik évét betölti, bejelenteni köteles. A bejelentés az előirt minta szerinti és erre a célra szolgáló bejelentőlapok kitöltése útján történik. A bejelentőlapok a rendőrkapitányságon, vagy rendőri kirendeltségen vehetők át és kitöltés után ugyanoda szolgáltatandók vissza. Polgármester.

legprimább minőségű
nem é t gyártmányu

**PHOENIX
VARRÓGÉP**

(hímző, gyorsvarró)

260,- pengő

részletre is

Horváth Vilmosnál

Tükör

januári számával ötödik évfolyamába lép az aranylag rövid idő

alatt páratlan népszerűségre szertett irodalmi és szellemtudományi folyóirat új száma minden programnál többet mond: a magyar írók és tudósok legjobbjainak közreműködésével olyan értékes szemlélet ad a magyar olvasó kezébe, amely az ember szellemi életének minden eseményéről tájékoztat. Januári számában egész sereg kitűnő munkatárs gondoskodik arról, hogy érdekes, változatos, de minden ízében magas irodalmi színvonalon álló szórakozást nyújtson a Tükör olvasóinak. Sok szép kép tarkítja a szám lapjait, bizonyosságul annak, hogy ma a TÜKÖR a legszebb magyar folyóirat.

A Bácskai Újság előfizetői kiadóhivatalunkban különleges feltételekkel rendelhetik meg lapunkkal együtt a Franklin-Társulatnak ezt a nagyszabású folyóiratát. Kiadóhivatalunk az 1937. évi évfolyamra való együttes előfizetésről készségesen nyújt felvilágosítást. A TÜKÖR egyre nagyobb tért hódít városunkban, előfizetését az új évfolyam kezdetén minden olvasónknak legjobban meggyőződéssel ajánljuk.

— Gyors és gépirást tanít és előkészít irodalmi és tanítói vizsgákra Megyeri Sára áll. engedélyezett gyors- és gépirási szakiskolája. Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Tóth Kálmán-utca 11/1 szám alatti iskolahelyiségben.

Szobafűtéshez:

Pécsi koks, Pécsi tojásszén, Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác-, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

Gyermek mélykocsik
olcsó és finom
kivitelben kapható

U T R Y - n á i,
Baja

Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon: 280.

Eredményes a
Bácskai Ujság hirdetése

Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbízottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Fried Simon Baja,
Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetése! Öt apróhirdetéstől szelvény ellenében ingyen küldünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetőik két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Szakácsnő és szobaleány január elsejére állást keres Cím a kiadóban. (612)

Nagyobb gazdaságba vagy uradalomhoz szíjgyártónak ajánlkozom. Cím Epreskert utca 25. Kiscsávoly. (610)

Külföldről haza jött angol és francia szabónő jutányosan házakhoz ajánlkozik. Vidékre is. Kapeller Erzsébet, Haynald u. 31.

Fiatal gépészt szivógázmotorhoz keresünk. — Jelenkezés a Központi Szálloda tulajdonosánál.

Jómodoru kifutó fejtérek Reinhardt Divatcsarnokba.

Jó bizonyítvánnyal rendelkező fiatal ember urasági inasnak ajánlkozik vagy hasonló állást keres. Szíves megkeresést és címet a kiadóhivatalba kér.

FÜLD

Baján a bácsbokodi vámnál 2 hold szőlő és 2 hold szántó szabad kézből eladó. Érdeklődni lehet: Uj-utca 16.

ELADÁS

Elköltözés miatt sürgősen eladó egy ebédlő egy kerti és szobás garnitúra, egy fehér zománcos gyermekkáda, lugzó, mosóteknő és egyéb berendezési tárgyak. Kölcsey Ferenc-u. 19. (613)

KULONFÉLE

Esküvőkre, eljegyzésekre, estélyekre, sütetést és sandvid készítestét olcsón vállalom. Krémer István cukrász, Szt Imre-tér 4. plébánia templom mögött.

Kitűnő minőségű akácmez állandóan kapható a Bácskai Méhészeti Egyesületnél, Hentes-utca 3 szám alatt. (583)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.



Hideg télben
meleg otthon nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TÜZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén

Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa Magyarországi Jelenlétegyháza
B A J A — Telefon: 160.